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1 El conjunto de practicas, simbolos, representaciones, normas y valores sociales que
las sociedades elaboran a partir de las diferencias sexuales se denomina:

Sistema sexo-género

B Sistema sexista
C Sistema de género
D Ninguna de las anteriores

2 ¢Hasta qué importe maximo se puede celebrar un contrato menor de servicios?

A 12.000€

B 18.000€
C 30.000€
D 50.000€

3 Segin CMMI, cuando el proceso es aplicable en proyectos y frecuentemente reactivo,
es:

A Nivel 0
B  Nivel1
C Nivel2
D Nivel 3

4 Segln la Norma ISO 9001:2000, Compras forma parte de:
A Gestion de los recursos
Responsabilidades de la Direccion

B
C Realizacién del producto
D Medicion, analisis y mejora
5 Segln CMMI, el area de proceso que recopila y armoniza las necesidades de los
participantes y las traduce en requisitos del producto se denomina:
A Verificacion
B Validacion
C Gestion de requisitos
D

Desarrollo de requisitos
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6 Segtin CMMI, la cualidad que permite un buen desarrollo y resuitado de una actividad
se denomina:

A Madurez
B Calidad

C Capacidad
D

Ninguna de las anteriores

7 Segin CMMI, todos los elementos que influyen en la contruccién del producto son:
A  El procedimiento, la tecnologla, la direccién y las personas
El proceso, la tecnologia y las personas

B
C El procedimiento, el proceso, la tecnologia y las personas
D

El proceso y el procedimiento

8 Qué norma espaiiola es la vigente de "Tecnologia de la informacién. Técnicas de
seguridad. Sistemas de Gesti6n de la Seguridad de la Informacién (SGSI). Requisitos.”

A UNE 71502:2004

B UNE-ISO/EC 27001:2007
C UNE 17799:2000
D

Ninguna de las anteriores

9 En MAGERIT ;cuél de las siguientes opciones NO es cierta?
A Riesgo es la posibilidad de que suceda un dafio o perjuicio
Impacto es el evento que puede desencadenar un incidente en la organizacion

B
C Existen tres submodelos: elementos, eventos y procesos
D

La informacion es un activo

10 Cual de las siguientes opociones NO es un principio de la proteccion de datos segtin la
Ley Organica 15/1999:

A Datos relativos a las personas
Calidad de los datos

B
C Consentimiento del afectado
D

Seguridad de los datos
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Segtn la Ley Orgéanica 15/1999, el censo promocional es una fuente de acceso publico
sélo:

A Durante los cinco utimos afios de vigencia
Durante el Gltimo afio de vigencia

B
C Nunca es fuente de acceso publico
D

Siempre que no aparezca el DNI

Cuando una comunidad auténoma asume las competencias en materia de proteccién
de datos y crea una Agencia autonémica, ésta debe crearse como:

A Organismo auténomo

B Empresa publica

C Ente de derecho publico
D

Ninguna de las anteriores

Cuando se abre un procedimiento sancionador a una Administracién Piblica, ademas
de a la propia Administracién el Director de la Agencia comunica las actuaciones y
resuluciones a:

A  Eltitular del Ministerio de Justicia
El Defensor del Pueblo

B
C El Director de la Agencia autonémica correspondiente
D

A nadie mas

Segan el Decreto 104/2008, cuél de la siguiente informacion NO es necesaria incluir en
la orden de creacién de un fichero de titularidad publica:

A Organo responsable del fichero
Nivel de las medidas de seguridad

B
C Sistema de tratamiento
D

Encargado de tratamiento, si hubiese

Generalmente el auditor informatico elevara su informe a
A Ladireccion de la Organizacion.
La direccién de Informatica.

B
C Ladireccién del departamento que este auditando.
D

Al Departamento de Asuntos Econémicos.
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Segtn la normativa en materia de normalizacion en el campo de las tecnologias de la
informacién y las telecomunicaciones, se obliga a usar normas europeas e
internacionales en la Adquisicién de Bienes y Servicios TIC, y NO es una excepcion:

A Continuidad de funcionamiento
B Naturaleza innovadora de algunos proyectos

C Solucién de coste excesivo. Cuando tras un estudio de mercado, existan razones
relacionadas con la efectividad del coste que hacen inadecuada el uso de la norma.

D Compras menores o iguales a 100.000 €.

La posibilidad de que las aplicaciones software puedan funcionar en maquinas de
distintos fabricantes y arquitecturas se denomina:

A Adaptabilidad
Portabilidad

B
C Interoperabilidad
D Escalabilidad

La organizacién intergubernamental cuyo objetivo es coordinar el desarrollo y
operabilidad de las redes y servicios de telecomunicaciones, se denomina:

A ITU
B IEC
C ETsSI
D Ninguna de las anteriores
ETSI publica exclusivamente:
A Normas europeas

Normas espariolas

B
C Normas europeas y armonizadas
D

Normas espariolas y armonizadas

En dispositivos de pantalla tactil, ;cémo se denomina a la pantalla que determina la
posicién cuando algiin objeto toca la superficie de la capa exteriory dos capas
conductoras entran en contacto en un punto?

A Capacitiva
B Infrarrojos
C Pulso acustico
D

Resistiva
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En un sistema de almacenamiento en RAID 5:

A Se guardan dos paridades para cada bloque de informacion, cada una de ellas alojada
en un disco diferente

B Se asigna un bloque de paridad por cada bloque de informacién, asignando un bloque
alternativo de cada disco para almacenar esa paridad

C Se usa una division de datos a nivel de bloques con un disco de paridad dedicado

D Los datos se dividen a nivel de bits, en lugar de a nivel de bloques

¢En que variable de entorno UNIX , se le reporta al servidor de X-Windows la direccién
del cliente X donde debe abrir las ventanas?

A DISPLAY

B SCREEN

C XHOST

D XCLIENT

En referencia a Sistemas Operativos multiproceso tipo UNIX ;qué se entiende por

proceso zombi?

A Un proceso padre que se ha quedado bloqueado a la espera de que sus hijos acaben
sus tareas pendientes

B Un par de procesos en el que el primero esta a la espera de que el segundo proceso
acabe y este segundo esta a la espera de que el primer proceso acabe

C Un proceso que ha completado su ejecucion pero atn contintia consumiendo recursos

D Un proceso hijo que esta bloqueado a la espera de que el proceso padre le envie datos
que necesita

Si tenemos una aplicacion Web instalada en un Tomcat 5.5 conectada mediante el
conector jk a un apache 2.0, ¢ Qué tipo directiva dentro del httpd.conf se debe utilizar
para configurar los parametros de autenticacién LDAP o Keberos para la aplicacién?

A location
B !fModule
C proxy

D directory
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Segun el estandar ISO para SQL la tabla obtenida a partir de una o varias tablas como
evaluacion de una expresion de consulta, se denomina:
Vista
B Derivada
C RecordSet
D Snapshot
(En qué distribucién linux se basa el sistema operativo Molinux en su versién actual
(considerese la 5.0)?
A Ubuntu
B Mandrake
C Fedora
D Blag

¢C6mo se denomina la herramienta de presentaciones del Open Office 3.0?

A DRAW

B IMPRESS

C POWERPOINT

D IMAGE

Una obra bajo licencia CreatiVe Commons:

A No tiene copyright
Otorga todos los derechos a terceras personas

B
C Ofrecen derechos a terceras personas bajo ciertas condiciones
D

No ofrecen ningtin derecho a terceras personas

(Cual de las siguientes es una ventaja del modelo vectorial sobre el raster?
A Menor ocupacion y mayor velocidad de proceso
Captura de informacion mas rapida

B
C Estructura de datos mas simple
D

Tecnologia mas econdémica
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30 Indique el APl de JAVA que facilita el acceso a registros UDDI.

or)

Cc
D

SAAJ
JAXR

SOAP
StAX

31 Comparando las dos arquitecturas diferentes para los sistemas OLAP: relacional y
multidimensional es cierto que:

A

Los sistemas multidimensional delega la negociacién entre tiempo de respuesta y el
proceso batch al disefio del sistema.

Los sistemas multidimensionales generalmente son adecuados para diez o menos
dimensiones.

Los sistemas multidimensionales soportan andlisis OLAP contra grandes volimenes de
datos elementales.

Los sistemas multidimensionales pueden crecer hasta un gran nimero de dimensiones.

32 Las funciones HASH sirven para:

@©

C
D

Garantizar la integridad de los textos
Garanizar el no repudio de la comunicacién

Garantizar el cifrado simétrico

Garantizar que el certificado digital no esta revocado

33 ¢Cual la longitud equivalente a una clave RSA de 1024 bit si utilizaramos un algoritmo
de clave simétrica?

g O W

132
80

64
512

34 ;Qué informacién NO esta contenida en el chip criptografico del DNI electrénico?

A

B
c
D

Certificado reconocido de autenticacion y de firma
Imagen digitalizada de la fotografia

Plantilla de la impresion dactilar

Ndmero de serie del soporte
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35 Un certificado electrénico es:

A

Una firma electrénica que permite identificar al firmante y detectar cualquier cambio
ulterior de los datos firmados

Un documento firmado electrénicamente por un prestador de servicios de certificacion

Un sistema informético que sirve para aplicar los datos de verificacion de firma

Un documento nacional de identidad que acredita electronicamente la identidad de su
titular y permite la firma electrénica de documentos

36 ¢Cual de las siguientes afirmaciones es cierta respecto a la firma electrénica?

A
B

La firma de documento se encuentra siempre dentro del documento original.

En los certificados de persona juridica la identificacion de la persona solicitante se
incluye en el certificado electrénico.

La extincién de un certificado s6lo puede ser por resolucion judicial que lo ordene.

La extincion o suspension de la vigencia de un certificado electronico tendra efectos
retroactivos. . :

37 Respecto a los contratos celebrados por via electrénica. ¢ Cual de las siguientes
afirmaciones es cierta? .

A

Para que sea valida la celebracion de contratos por via electrénica sera necesario el
previo acuerdo de las partes sobre la utilizacién de medios electronicos

Las partes podran pactar que un tercero archive las declaraciones de voluntad que
integran los contratos electronicos por un periodo inferior a tres afios

Siempre que la Ley exija que el contrato o cualquier informacién relacionada con el
mismo conste por escrito esta debera enviarse por correo ordinario al contratante

El soporte electrénico en que conste un contrato celebrado por via electronica sera
admisible en juicio como prueba documental

38 Las comunicaciones por via electrénica , la Ley 34/2002 afirma que:

A

Las comunicaciones comerciales que tengan lugar a través de correo electrénico
incluiran al comienzo del mensaje la palabra oferta

Queda prohibido el envio de comunicaciones publicitarias o promocionales cuando
exista una relacion contractual previa y se oferten productos distintos a los que
inicialmente fueron objeto de contratacién con el cliente

El destinatario no podra revocar en cualquier momento el consentimiento prestado a la
recepcion de comunicaciones comerciales , debera ejercer en este caso el derecho a la
cancelacion de datos.

Las comunicaciones comerciales realizadas por via electronica deberan ser claramente
identificables como tales y deberan indicar la persona fisica en nombre de la cual se
realizan
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Las Administraciones Publicas, para su identificacién electrénicay para la
autenticacion de los documentos electrénicos que produzcan, NO podran utilizar:

A Sistemas de firma electrénica basados en la utilizacion de certificados de dispositivo
seguro que permita identificar conjuntamente la sede electronica y el usuario

B Sistemas de firma electrénica para la actuacion administrativa automatizada

Firma electronica del personal al servicio de las Administraciones Publicas

D Intercambio elctronico de datos en entornos cerrados de comunicacién, conforme a lo
especificamente acordado entre las partes

Los certificados elctrénicos expedidos a Entidades sin personalidad juridica, previstos
en la Ley 59/2003, de 19 de diciembre, de Firma Electrénica:

A Deberan ser admitidos por las Administraciones Publicas en todos los casos
B No podran ser admitidos por las Administraciones Publicas en ninglin caso

C Deberan ser admitidos por las Administraciones Publicas si estan emitidos por una
Entidad Certificadora independiente

D Podran ser admitidos por las Administraciones Publicas en los términos que éstas
determinen ‘

Indique la actividad que NO forma parte del ciclo de vida del software:
A El analisis del sistema de informacion
La planificacién estratégica de sistemas de informacion

B
C El mantenimiento del sistema de informacion
D

La gestién de riesgos

Indique cual de los siguientes modelos NO es un modelo evolutivo iterativo de proceso
del software: '

A Modelo Incremental
Modelo espiral WINWIN

B
C Modelo desarrollo concurrente
D

Modelo en cascada o incremental lineal

¢Cual es el proceso que recibe como entrada los resultados o productos del proceso
de Planificacion de Sistemas de Informacién?

A Analisis del Sistema de Informacion
Mantenimiento del Sistema de Informacion

B
C Estudio de Viabilidad del Sistema
D

Disefio del Sistema de Informacion
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44 Indique cual de las siguientes afirmaciones sobre el método de planificacion PERT
(Program Evaluation and Review Technique) es FALSA:

A Elmétodo PERT parte de la descomposicion del proyecto en una serie de obras
parciales o actividades.

B Para representar las diferentes actividades en que se descompone un proyecto, asi
como sus correspondientes sucesos, se utiliza una estructura de grafo. Los arcos del
grafo representan las actividades, y los vértices los sucesos.

C  Un suceso es un acontecimiento, un punto en el tiempo, una fecha en el calendario. El
Suceso no consume recursos, sélo indica el principio o el fin de una actividad o de un
conjunto de actividades.

D Es la forma habitual de presentar el plan de ejecucion de un proyecto, recogiendo en las
filas la relacion de actividades a realizar y en las columnas la escala de tiempos que se
esta manejando.

45 En el contexto de un proceso de desarrollo, indique en qué actividad NO participa el
Grupo de Aseguramiento de la Calidad:

A Definicion del plan de pruebas
B Revisiones formales de los productos

C Descripcién del proceso de software a aplicar en el proyecto
D

Gestion de las desviaciones de calidad de los productos

46 El Coste de Calidad incluye todos los costes acarreados en las actividades
relacionadas en la obtencién de la calidad. Los Costes de Calidad se pueden dividir en
3 grupos, que son:

A Costes asociados con la planificacién, la formacion y las pruebas

B Costes asociados con la prevencion, la evaluacion y los fallos

C Costes asociados con la inspeccion, la reparacion y el mantenimiento
D

Costes asociados con el analisis, Ia revision y las devoluciones de productos

47 Indique la respuesta incorrecta sobre la gestion de configuracion:

A Una linea base es un conjunto de actividades para gestionar el cambio a lo largo del
ciclo de vida del software

B Elimpacto de los cambios puede evaluarse a través de las relaciones entre los objetos
de configuracién

C La gestion de configuracion del software es una actividad protectiva

D Las herramientas de desarrollo pueden formar parte de una linea base
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48 Segtin Métrica V3 las pruebas de seguridad, rendimiento y operacion se encuentran
englobadas dentro del conjunto de pruebas de:

A Aceptacion
B Regresion

C Integracion
D

Implantacion

49 :En qué técnica de pruebas del software se utiliza la complejidad ciclomatica?
A Prueba de caja negra
B Prueba del camino basico
C Prueba de la particién equivalente
D

Ninguna de las anteriores

50 En Métrica V3, qué producto NO se elabora en el proceso Plan de Sistemas de
Informacion:

A Modelo de procesos de la organizacion
Plan de Migracién y Carga Inicial de Datos

B
C Arquitectura Tecnologica
D Plan de Proyectos

51 Indique ctal NO es una técnica de planificacién temporal:
A WBS (Work Breakdown Structure)
PERT (Program Evaluation and Review Technique)

B
C Diagrama de Gantt
D CPM (Critical Path Method)

52 La metodologia Metrica V3 plantea la técnica de los casos de uso en la obtencién de
requisitos en ASI:

A Como obligatoria en el desarrollo estructurado y opcional en orientacion a objetos
Como opcional en el desarrollo estructurado y obligatoria en orientacion a objetos

B
C Como obligatoria, tanto en desarrollo estructurado como en orientacion a objetos
D

Como opcional, tanto en desarrollo estructurado como en orientacion a objetos
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53 Indique cual de los siguientes enunciados sobre principios y conceptos fundamentales
del Diseiio del Software es FALSO:

A Los principios del disefio sélo sirven de guia al ingeniero del software al principio del
proceso de disefio. Los conceptos de disefio no proporcionan los criterios basicos para
la calidad del disefio

B La modularidad (tanto en el programa como en los datos) y el concepto de abstraccion
permiten que el disefiador simplifique y reutilice los componentes del software

C Elrefinamiento proporciona un mecanismo para representar sucesivas capas de datos
funcionales

D La ocultacién de informacién y la independencia funcional proporcionan la heuristica
para conseguir una modularidad efectiva

54 ;Qué elemento de los siguientes NO pertenece a los diagramas de casos de uso?.
A Interfaces

B Actor

C Paquete

D

Relacién

55 Los diagramas de estructura resultantes de la aplicacion de la metodologia Jackson
(JSP) se fundamentan en tres estructuras basicas. Indique de las siguientes cual NO es
una de las tres estructuras basicas.

A  Exclusion

B Secuencia
C Repeticidn
D

Seleccion

56 ¢Cual de las plataformas desarrollada por Java es una plataforma para crear
aplicaciones de servidor?.

A Plataforma Java 2, Enterprise Edition (J2EE)
Plataforma Java 2, Standar Edition (J2SE)

B
C Plataforma Java 2, Micro Edition (J2ME)
D Plataforma Java 2, Technique Edition (J2TE)
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57 Indique la respuesta incorrecta sobre Java EE § (versién actual de J2EE):

58

59

60

61

A Servlets, JavaServer Faces, JavaServer Pages y Applets son componentes web

B Java EE 5 es un modelo multicapa distribuido, que contempla: capa cliente, capa web,
capa de negocio y capa de sistemas de informacion empresarial

C El servidor Java EE proporciona el contenedor EJB

D La plataforma contempla dos tipos de clientes: el cliente basado en navegador (o cliente
ligero) y el cliente de aplicacion (o cliente pesado)

De los siguientes enunciados indique cual es FALSO:

A Los servlets Java permiten que la l6gica de aplicacion sea integrada en el proceso de
solicitudes y respuestas HTTP.

B Los serviets Java son programas pequefios de lado servidor independientes de la
plataforma.

C Los servlets Java amplian programaticamente la funcionalidad del servidor Web.

D Los servlets Java son programas que amplian la funcionalidad del cliente Web y que
dependen de la plataforma.

Que componentes incluye la .NET Framework class library:
A Common language runtime (CLR) and the .NET Framework class library
ADO.NET, ASP.NET, Windows Forms, and Windows Presentation Foundation (WPF)

B
C ASP.NET applications, Web Forms, and Web services
D Windows Presentation Foundation (WPF), ASP.NET Portal, Windows Form Portal

Durante la creacién de una base de datos Oracle se generan automaticamente dos
usuarios. Estas dos cuentas son:

A SYSyDBA

B SYSySYSTEM

C SYSTEMyDBA

D MANAGER y DBA

Respecto al direccionamiento en el protocolo TCP, se puede afirmar que:

A Lacabecera TCP incluye ias direcciones IP origen y destino

B La cabecera TCP incluye las direcciones IP origen y destino y los puertos TCP origen y
destino

C Lacabecera TCP incluye los puertos TCP origen y destino

D Lacabecera TCP no incluye ningun elemento asociado al direccionamiento de las
conexiones del nivel de transporte
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63

64

65

66

El algoritmo spanning-tree esta pensado para:

Controlar el flujo en una conexion IP

oY)

Registro de terminales moviles en una estacion

C Busqueda binaria en una estructura de datos con forma de arbol

D Crear un arbol de conexiones en una red LAN eliminando bucles

Los concentradaores (hubs y switches) utilizados en el despliegue de redes en
topologia en estrella, trabajan en el nivel OSI:

A Deenlace

B Dered

C Detransporte
D

Fisico

La topologia de red que presenta mayores ventajas respecto a la rotura de cables es la:
A Topologia lineal

B Topologia en anillo

C Topologia en estrella
D

Todas son equivalentes puesto que hay un punto tinico de fallo

¢Cudl es la direccion de la subred a la que esta conectada un equipo cuya direccion IP
es 195.168.1.47 y su méascara de red es 255.255.255.1927

A 195.168.1.0
195.168.1.32

B
C 195.168.1.64
D 195.168.1.195

¢Cual de las siguientes es una desventaja de LMDS?
A La necesidad de desplegar fibra dptica hasta las proximidades del cliente
Requiere eliminar las bobinas de carga del bucle local

B
C Requiere licencia de uso del espectro radioeléctrico para la operadora
D

Es un servicio punto a punto
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71

LEs compatible el servicio ADSL y el servicio RDSI sobre el mismo par de cobre?
A Si
No

B
C Sélo si no se ofrece también el servicio RTC
D Solo si el cliente no tiene una centralita PBX

En relacién con la transmisién en frecuencias radioeléctricas, el medio de transmisién
influye en la propagacién a través de un conjunto de fenémenos fisicos. ¢Cual NO es
uno de ellos?

A Reflexién
B Dispersién cromatica
C Difraccion
D Absorcion

¢ Cudl de las siguientes es una infraccién muy grave tipificada en la Ley 8/2001 de 28
de agosto de 2001 para la Ordenacién de las Instalaciones de Radiocomunicacién en
Castilla-La Mancha?

A Las construcciones de instalaciones que no estan incluidas en los Planes Territoriales de
Despligue aprobados

B  Elincumplimiento reiterado de los requerimientos de informacion formulados por la
Administracién

C La presentacién incompleta de los Planes Territoriales de Despliegue

D Elincumplimiento de la obligacién de revisar las instalaciones cada afio

La Ley 8/2001 de Ordenacién de Estaciones de Radiocomunicacion en Castilla-La
Mancha recoge como finalidad, en su art. 3, entre otras

A Regular las telecomunicaciones en Castilla-La Mancha
B Regular las radiocomunicaciones en Castilla-La Mancha

C La proteccion de la salud de los ciudadanos ante las posibles consecuencias que las
ondas electromagnéticas pueden ocasionar sobre la misma.

D Establecer los requisitos minimos para las estaciones de radiocomunicacién en la regién

Respecto de las mejoras de la TDT (DVB-T), sobre la television analégica, sefiale la
afirmacion INCORRECTA

A TDT permite un mayor aprovechamiento del espectro
TDT permite mayor calidad de imagen

B
C TDT permite interactividad
D

TDT permite la visualizacién degradada ante un nivel de sefial débil
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72 Segun la Ley 10/2007 de Medios Audiovisuales de Castilla-L.a Mancha, las
autorizaciones para la prestacion del servicio de difusién de radio y television por
cable que otorgue la Consejeria competente en materia audiovisual tendran

A Duracion indefinida
B 10 afios de duracién
C 15 aflos de duracion
D

5 afios de duracién, prorrogables por otros 5.

73 Segtin la ley de Medios Audiovisuales de Castilla-La Mancha, los titulares de
concesiones para la prestacién de los servicios publicos de radiodifusién sonora y
televisién por ondas terrestres estan obligados a conservar los programas emitidos:

A Durante un plazo de un mes, a contar desde su primera fecha de emision.

B Durante un plazo de tres meses, a contar desde su primera fecha de emisién
'C  Durante un plazo de seis meses, a contar desde su brimera fecha de emisién
D

Durante un plazo de un afio, a contar desde su primera fecha de emisioén

74 Segun la Ley 10/2007 de Medios Audiovisuales de Castilla-La Mancha, se entendera
que emiten en cadena aquellas televisiones locales que emitan la misma programacion
durante:

A Mas del 10% del tiempo total de emisién diaria, aunque sea en horario diferente
B Mas del 10% del tiempo total de emision semanal, y en el mismo horario

C Mas del 25% del tiempo total de emisién diaria, y en el mismo horario
D

Mas del 25% del tiempo total de emision semanal, aunque sea en horario diferente

75 ¢Cual de las siguientes es una herramienta IDS?

A Nessus
B Snort

C Nagios
D NetSaint

76 ¢Por qué se usan celdas de tamaiio fijo en ATM?
A Porque se reduce la sobrecarga de cabeceras de protocolo
Porque se reduce el tiempo que una trama de alta prioridad debera esperar en cola

B
C Porque mejora el enrutamiento
D

Por analogia con Ethernet
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77

78

79

80

81

El organismo que tiene asignada la misién de gestionar el servicio de nombres de
dominio en Internet es

A DNS

B ICANN

C IETF

D ANSI

¢Cual de los siguientes es un tipico ataque de denegacién de servicio?

A IP sneefing

B SQL injection

C TCP SYN flooding
D DNS poisoning

£Qué comandos se usan en POP3 para descargarse y borrar los dos primeros
mensajes del buzén de correo?
A RETR1
DELE 1
RETR 2
DELE 2
B RETE1,2
DELE 1,2
C RETR1-2
DELE 1-2
D RETR1
RETR 2
Respecto a los servicios de directorio se puede afirmar que:

A LDAP define el modelo completo de servicio de directorio
X.500 es un protocolo de acceso a un servicio de directorio LDAP

B
C LDAP es un protocolo de acceso a servicios de directorio X.500
D

Ninguna de las anteriores es correcta

Para los servicios de telefonia mévil, el modo de propagacion de la seiial radioeléctrica
es:

A Onda de superficie
B Onda ionosférica

C Onda espacial
D

Onda de dispersioén troposférica
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82 ¢Qué protocolo define las VLAN (Virtual LAN)?

RFC 1032
B |EEE 802.3u
C |IEEE 802.1q
D |EEE 802.11
83 UMLSec:

A Se utiliza en el desarrollo de software para modelizar politicas de control de acceso,
integrandolas en el sistema desarroliado

B Es una metodologia para el analisis y la gestién de riesgos en proyectos de desarrollo
orientado a objetos

C Es sindnimo de SecureUML

D Ninguna de las anteriores

84 (Cual de las siguientes es una Learning Management System liberada bajo licencia
GPL?

A Lucus
B Raxor
C Esprat
D Leat

85 Segtin el interfaz de Aseguramiento de la Calidad de Métrica V3, el establecimiento del
Plan de Aseguramiento de Calidad debe comenzar en el proceso:

A Planificacion del Sistema de Informacion
Estudio de Viabilidad del Sistema

B
C Analisis del Sistema de Informacion
D

Disefio del Sistema de Informacion
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TRIBUNAL CALIFICADOR PARA LAS PRUEBAS SELECTIVAS CONVOCADAS POR
RESOLUCION DE LA CONSEJERIA DE ADMINISTRACIONES PUBLICAS Y JUSTICIADE 6 DE
MARZO DE 2009 (DOCM n° 53, DE 17 DE MARZO)

SUPERIOR
SUPERIOR DE SISTEMAS Y TECNOLOGIAS DE LA
INFORMACION
PROMOCION INTERNA

PLANTILLA CORRECTORA DEFINITIVA DEL EJERCICIO
DE RESPUESTAS ALTERNATIVAS

Una vez estudiadas las reclamaciones y alegaciones realizadas al cuestionario de la prueba y a la
plantilla provisional ya publicada por este Tribunal, por el presente escrito se hace pulblica la piantilla correctora
definitiva aprobada por el Tribunal Calificador en sesion celebrada el dia7 de octubre de 2009. dando asi
respuestas a las mismas. Se informa a los aspirantes que la pregunta n® 25 ha sido anulada, siendo sustituida
por la n® 81. Asimismo, se corrige la opcién asignada inicialmente a la pregunta 42

Conforme a lo dispuesto en la base 6.3 de la convocatoria, mediante la presente plantilla se entienden
resueltas todas las alegaciones presentadas sin que contra la misma quepa interponer recurso alguno de forma
independiente, a salvo de los recursos que puedan interponer los interesados contra los actos definitivos y de
tramite cualificado del proceso selectivo.

PLANTILLA CORRECTORA DEL CUESTIONARIO

1- A 16- D 31- B 46- B 61- C 76- B
2- B 17- B 32- A 47- A 62- D 77- B
3- C 18- A 33- B 48- D 63- A 78- C
4- C 19- C 34- D 49- B 64- C 79- A
5- D 20- D 35- B 50- B 65- A 80- C
6- C 21- B 36- B 51- A 66- C 81- C
7- B 22- A 37- D 52- B 67- A
8 B 23- C 38- B 53- A 68- B
9- B 24- A 39- A 54- A 69- A
10- A 25- Anuladal 40- D 55- A 70- C
11- B 26- A 41- B 56- A 71- D
12- C 27- B 42- D 57- A 72- A
13- B 28- C 43- C 58- D 73- C
14- D 29- A 44- D 59- B 74- D
15 A 30- B 45- A 60- B 75- B

En Toledo, a 7 de octubre de 2009

LA PRESIDENTADEL TRIBUNAL

Fdo.: Alicia Fernandez-Torija Garcia de Blas



